Укрепляя социальное партнёрство.
В феврале 2018 года в учреждениях социальной защиты Кемеровской области проходят встречи представителей профильного департамента и областной организации отраслевого профсоюза, посвященные выполнению коллективных договоров в 2017 году.
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14 февраля первая такая встреча прошла в Краснинском психоневрологическом интернате. В этом учреждении с момента его образования действует первичная профсоюзная организация со 100-процентным профсоюзным членством.

«Новый директор учреждения Виталий Суходеев продолжил прекрасные традиции, заложенные его предшественником Валерием Звонковым. Он работает в формате социального партнёрства с председателем первички Людмилой Бугровой», - отметила Людмила Суркова.

На собрании трудового коллектива руководитель учреждения и председатель профкома отчитались о своей совместной работе по выполнению колдоговора. В нём заложено множество социальных льгот и гарантий: дополнительные отпуска с сохранением зарплаты в важные для сотрудниц моменты жизни (свадьба, проводы в армию, 1 сентября, выпускной бал, похороны), материальная помощь в трудной жизненной ситуации и др. Профком также занимается организацией досуга работников: спортивные и культурно-массовые мероприятия, выезды на природу и др.
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Людмила Ивановна рассказала участникам встречи о ситуации с МРОТ, практике проведения специальной оценки условий труда, работе областной организации  и ЦК Профсоюза. Она подчеркнула, что профактиву необходимо прийти на предстоящие выборы Президента РФ, чтобы сохранить позитивную динамику по увеличению заработной платы, которая возникла благодаря реализации «дорожной карты».

В год столетия Профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Л.И.Суркова вручила профактиву Благодарственные письма ЦК Профсоюза. Из социальных партнёров первым Благодарственное письмо получил Виталий Суходеев.

До 6 марта аналогичные встречи пройдут ещё в 20 учреждениях.
